

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 30.03.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 933 din data de 24.03.2023.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali (dl. Cozma sosește în sală de la punctul 1) din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Cotinescu Ilie Aurelian și Mărgărit Dan-Iulian.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Ilie Monica-Cezarina, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna martie 2023

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu 5 de puncte. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.03.2023. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

În sală sosește dl. Cozma, numărul consilierilor locali prezenți fiind de 19.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de ocupare a postului contractual de conducere vacant, de director al Direcției de Salubritate

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 129.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru de combatere a vectorilor și dăunătorilor din Municipiul Târgoviște, pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr.130 .**

3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Centrului Rezidențial de Asistență și Reintegrare/Reintegrare Socială pentru Persoane Fără Adăpost „Sfânta Maria” în Centrul Multifuncțional Sfânta Maria

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 131.**

4. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea Direcției de Asistență Socială asupra imobilului proprietate publică a Municipiului Târgoviște situat în strada Cernăuți nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 132.**

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 133.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2022 ale societății ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 134.**

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 6 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Petre Claudiu-George și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 135.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajarea și modernizarea Străzii Apusului și a drumurilor de exploatare aferente din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 136.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 126/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe H4, Bdul. Mircea cel Bătrân, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 137.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – 81, sc. A și B, B-dul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 138.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 55/2018 privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie-Izvorătorul de Mir” (AMVVD) asupra imobilelor aflate în locația fostului spital Mănăstirea Dealu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 139.**

12. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Direcției Grădina Zoologică asupra unor bunuri situate în strada Calea Domnească, nr. 171A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 140.**

13. Proiect de hotărâre privind propunerea de desființare a unității de învățământ „Creșa pentru Educație Timpurie Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 141.**

14. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Grădiniței cu program prelungit nr. 2 asupra imobilelor situate în strada Radu Vărzaru Armașu nr. 9A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 142.**

15. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Grădiniței cu program prelungit „Rază de Soare” asupra imobilelor situate în strada Alexandru Vasilescu, nr. 3

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 143.**

16. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Grădiniței cu program prelungit nr. 13 asupra imobilelor situate în strada Tineretului, nr. 10

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 144.**

17.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Grădiniței cu program prelungit nr. 14 asupra imobilelor situate în strada Vasile Voiculescu, nr. 4

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 145.**

18.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Grădiniței cu program prelungit nr. 16 asupra imobilelor situate în strada Radu cel Mare, nr. 23

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 146.**

19.Proiect de hotărâre privind transmiterea bazei materiale a Creșei pentru Educație Timpurie Târgoviște – structura „Spiriduș” din strada George Cair, nr. 10 către Grădinița cu program prelungit nr. 15

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 147.**

20.Proiect de hotărâre privind transmiterea bazei materiale a Creșei pentru Educație Timpurie Târgoviște – structura „Iepurilă” din str. Gib Constantin, către Grădinița cu program prelungit „Alexandrina Simionescu-Ghica”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 148.**

21.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Târgoviște în vederea scoaterii din funcțiune și casarea unor bunuri aflate în concesiunea societății Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 149.**

22.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 150.**

23.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a suprafețelor cu destinația de locuință din proprietatea privată a statului aflate în administrarea Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 151.**

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 2 din data de 16.03.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Boboacă-Mihăescu Doina-Nicoleta, **proiectul devenind H.C.L nr. 152.**

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 153.**

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI

26.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și 2 abțineri: Boboacă-Mihăescu Doina-Nicoleta și Rădulescu Cătălin, **proiectul devenind H.C.L nr. 154.**

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Teoretic Ion Heliade Rădulescu din Târgoviște, județul Dâmbovița-Corp C4”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Ilie Monica-Cezarina, **proiectul devenind H.C.L nr. 155.**

28.Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 299/11.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița: str. Maior Eugen Brezișeanu, Calea Câmpulung, str. Ana Ipatescu, str. Locotenent Pârvan Popescu, str. Mihai Eminescu, str. Bărăției, str. Ilfovului, str. Costache Olăreanu și str. Porumbeilor”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 128.**

29.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 322/29.07.2019 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului "Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilitati pentru recreere Etapa I" în conformitate cu ultima forma a bugetului actualizat

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 156.**

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Sistematizare zonă centrală, cu realizare racord circular între Bulevardul I.C.Brătianu, strada Locotenent Stancu Ion, cu deschidere la strada Arsenalului și înființare Parcare auto cu investițiile conexe”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 157.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna aprilie să fie dl. Cozma Constantin. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**